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ANALYSE DETAILLEE PAR DOMAINES DE FORMATION
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 RESULTATS PAR DOMAINES DE FORMATION ‐ INTRA A CHAUD

DOMAINES DE FORMATION
NOMBRE DE

QUESTIONNAIRES
TAUX GLOBAL DE
SATISFACTION

INTRA A CHAUD ‐ PREVENTION DES EXCLUSIONS : LES
SITUATIONS DE PRECARITE

528 94,6 %

INTRA A CHAUD ‐ PREVENTION DES EXCLUSIONS :
HANDICAP ‐ TROUBLES PSYCHIQUES

121 96,3 %

INTRA A CHAUD ‐ PREVENTION ET TRAITEMENT DES
VIOLENCE

116 89,3 %

INTRA A CHAUD ‐ ENFANCE 605 94 %

INTRA A CHAUD ‐ ADOLESCENTS, JEUNES ADULTES 119 93,3 %

INTRA A CHAUD ‐ COUPLES, FAMILLES, PARENTALITE 514 92,2 %

INTRA A CHAUD ‐ SCOLARITE ET FAMILLE 9 100 %

INTRA A CHAUD ‐ LES OUTILS DU TRAVAILLEUR
SOCIAL

417 94,3 %

INTRA A CHAUD ‐ LES OUTILS DE LA
COMMUNICATION ET DE L'ORGANISATION

133 95 %

INTRA A CHAUD ‐ LES OUTILS DU MANAGEMENT 45 95,3 %

INTRA A CHAUD ‐ LES OUTILS DE L'EFFICACITE
PERSONNELLE ET PROFESSIONNELLE

114 96,8 %

INTRA A CHAUD ‐ LES OUTILS JURIDIQUES 72 97 %

INTRA A CHAUD ‐ SANTE AU TRAVAIL 121 92,2 %

INTRA A CHAUD ‐ ANALYSE DES PRATIQUES 31 98,7%

INTRA A CHAUD ‐ COHESION D'EQUIPE 25 81,5 %

INTRA A CHAUD ‐ AUTRES 14 97,8 %

INTRA A CHAUD ‐ FL ASSISTANTES FAMILIALES 10 96 %

TOTAL 2994
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 SYNTHESE INTRA « A CHAUD »

Programme

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ? 2671 réponses positives (127 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ? 2861 réponses positives (28 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ? 2649 réponses positives (62 données manquantes)

Taux de satisfaction Programme : 8181/8765=93,3%

La méthodologie

* Le niveau de la formation était‐il abordable ? 2943 réponses positives (32 données manquantes)

* La répartition du temps de formation était‐elle équilibrée (théorie, cas pratiques, ...) ? 2584 réponses positives (103

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ? 2534 réponses positives (243 données manquantes)

* Les supports de communication utilisés par le formateur étaient‐ils adaptés ? 2741 réponses positives (142 données

manquantes)

*   Les   réponses  du   formateur   à   vos  questions  étaient‐elles   satisfaisantes   ?  2864   réponses  positives   (35  données

manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 13666/14415=94.8%

Vie de groupe

*   La   formation   a‐t‐elle  permis  des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?   2826   réponses  positives   (47  données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ? 2618 réponses positives (59 données manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 5444/5882=92,6%

Taux global de satisfaction : 27291/29062=93,9%
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1. INTRA A CHAUD ‐ PREVENTION DES EXCLUSIONS : LES SITUATIONS DE PRECARITE

Taux de satisfaction Programme : 1446/1540=93,9%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?463/502=92,2% (26 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?506/522=96,9% (6 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?477/516=92,4% (12 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 2455/2570=95,5%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?517/520=99,4% (8 données manquantes)

* La répartition du temps de formation était‐elle équilibrée (théorie, cas pratiques, ...) ?465/509=91,4% (19

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?474/508=93,3% (20 données manquantes)

* Les supports de communication utilisés par le formateur étaient‐ils adaptés ?500/516=96,9% (12 données

manquantes)

*   Les   réponses  du   formateur   à   vos  questions  étaient‐elles   satisfaisantes   ?499/517=96,5%   (11  données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 966/1034=93,4%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?497/517=96,1%   (11   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?469/517=90,7% (11 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 4867/5144=94,6%
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2. INTRA A CHAUD ‐ PREVENTION DES EXCLUSIONS : HANDICAP ‐ TROUBLES PSYCHIQUES

Taux de satisfaction Programme : 347/360=96,4%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?118/119=99,2% (2 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?116/120=96,7% (1 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?113/121=93,4% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 571/591=96,6%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?119/119=100% (2 données manquantes)

*  La  répartition  du  temps  de  formation  était‐elle  équilibrée  (théorie,  cas  pratiques,  ...)  ?107/118=90,7%  (3

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?113/118=95,8% (3 données manquantes)

 * Les supports de communication utilisés par le formateur étaient‐ils adaptés ?113/116=97,4% (5 données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?119/120=99,2%   (1   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 231/242=95,5%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?118/121=97,5%   (0   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?113/121=93,4% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 1149/1193=96,3%

EPE‐IDF‐HG ENQUETE DE SATISFACTION – 06/2008 – 12/2013 – EPE FORMATION  13/12/2013

31



3. INTRA A CHAUD ‐ PREVENTION ET TRAITEMENT DES VIOLENCE

Taux de satisfaction Programme : 298/344=86,6%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?98/114=86% (2 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?109/116=94% (0 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?91/114=79,8% (2 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 504/548=92%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?109/111=98,2% (5 données manquantes)

*  La  répartition  du  temps  de   formation  était‐elle  équilibrée  (théorie,  cas  pratiques,   ...)  ?88/109=80,7%  (7

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?95/106=89,6% (10 données manquantes)

*  Les  supports  de  communication  utilisés  par   le formateur  étaient‐ils  adaptés  ?104/109=95,4%  (7  données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?108/113=95,6%   (3   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 198/228=86,8%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?107/115=93%   (1   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?91/113=80,5% (3 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 1000/1120=89,3%
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4. INTRA A CHAUD – ENFANCE

Taux de satisfaction Programme : 1647/1776=92,7%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?534/584=91,4% (21 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?575/598=96,2% (7 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?538/594=90,6% (11 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 2734/2881=94,9%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?596/599=99,5% (6 données manquantes)

* La répartition du temps de formation était‐elle équilibrée (théorie, cas pratiques, ...) ?546/594=91,9% (11

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?473/524=90,3% (81 données manquantes)

* Les supports de communication utilisés par le formateur étaient‐ils adaptés ?543/568=95,6% (37 données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?576/596=96,6%   (9   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 1105/1178=93,8%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?574/588=97,6%   (17   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?531/590=90% (15 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 5486/5835=94%
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5. INTRA A CHAUD ‐ ADOLESCENTS, JEUNES ADULTES

Taux de satisfaction Programme : 330/353=93,5%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?112/118=94,9% (1 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?115/118=97,5% (1 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?103/117=88% (2 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 498/535=93,1%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?118/119=99,2% (0 données manquantes)

*  La  répartition  du  temps  de  formation  était‐elle  équilibrée  (théorie,  cas  pratiques,  ...)  ?89/101=88,1%  (18

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?71/86=82,6% (33 données manquantes)

*  Les  supports  de  communication  utilisés  par   le formateur  étaient‐ils  adaptés  ?103/110=93,6%  (9  données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?117/119=98,3%   (0   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 220/235=93,6%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?112/117=95,7%   (2   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?108/118=91,5% (1 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 1048/1123=93,3%
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6. INTRA A CHAUD ‐ COUPLES, FAMILLES, PARENTALITE

Taux de satisfaction Programme : 1378/1489=92,5%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?447/486=92% (28 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?491/507=96,8% (7 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?440/496=88,7% (18 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 2322/2485=93,4%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?501/507=98,8% (7 données manquantes)

* La répartition du temps de formation était‐elle équilibrée (théorie, cas pratiques, ...) ?410/484=84,7% (30

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?463/495=93,5% (19 données manquantes)

* Les supports de communication utilisés par le formateur étaient‐ils adaptés ?465/490=94,9% (24 données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?483/509=94,9%   (5   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 890/1004=88,6%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?466/505=92,3%   (9   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?424/499=85% (15 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 4590/4978=92,2%
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7. INTRA A CHAUD ‐ SCOLARITE ET FAMILLE

Taux de satisfaction Programme : 27/27=100%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?9/9=100% (0 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?9/9=100% (0 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?9/9=100% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 45/45=100%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?9/9=100% (0 données manquantes)

* La répartition du temps de formation était‐elle équilibrée (théorie, cas pratiques, ...) ?9/9=100% (0 données

manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?9/9=100% (0 données manquantes)

*   Les   supports   de   communication   utilisés   par   le   formateur   étaient‐ils   adaptés   ?9/9=100%   (0   données

manquantes)

* Les réponses du formateur à vos questions étaient‐elles satisfaisantes ?9/9=100% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 18/18=100%

* La formation a‐t‐elle permis des échanges favorables entre stagiaires ?9/9=100% (0 données manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?9/9=100% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 90/90=100%
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8. INTRA A CHAUD ‐ LES OUTILS DU TRAVAILLEUR SOCIAL

Taux de satisfaction Programme : 1125/1216=92,5%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?368/395=93,2% (22 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?394/413=95,4% (4 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?363/408=89% (9 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 1963/2053=95,6%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?415/417=99,5% (0 données manquantes)

*  La  répartition  du  temps  de  formation  était‐elle  équilibrée  (théorie,  cas  pratiques,  ...)  ?371/409=90,7%  (8

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?383/407=94,1% (10 données manquantes)

* Les supports de communication utilisés par le formateur étaient‐ils adaptés ?393/406=96,8% (11 données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?401/414=96,9%   (3   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 774/825=93,8%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?401/415=96,6%   (2   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?373/410=91% (7 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 3862/4094=94,3%
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9. INTRA A CHAUD ‐ LES OUTILS DE LA COMMUNICATION ET DE L'ORGANISATION

Taux de satisfaction Programme : 378/391=96,7%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?124/127=97,6% (6 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?132/133=99,2% (0 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?122/131=93,1% (2 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 601/633=94,9%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?132/132=100% (1 données manquantes)

*  La  répartition  du  temps  de  formation  était‐elle  équilibrée  (théorie,  cas  pratiques,  ...)  ?119/132=90,2%  (1

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?94/109=86,2% (24 données manquantes)

*  Les  supports  de  communication  utilisés  par   le formateur  étaient‐ils  adaptés  ?124/128=96,9%  (5  données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?132/132=100%   (1   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 244/263=92,8%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?128/131=97,7%   (2   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?116/132=87,9% (1 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 1223/1287=95%
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10. INTRA A CHAUD ‐ LES OUTILS DU MANAGEMENT

Taux de satisfaction Programme : 118/126=93,7%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?38/40=95% (5 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?39/43=90,7% (2 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?41/43=95,3% (2 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 204/211=96,7%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?44/44=100% (1 données manquantes)

* La répartition du temps de formation était‐elle équilibrée (théorie, cas pratiques, ...) ?40/43=93% (2 données

manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?39/41=95,1% (4 données manquantes)

*  Les   supports  de  communication  utilisés  par   le   formateur  étaient‐ils  adaptés  ?39/39=100%   (6  données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?42/44=95,5%   (1   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 84/89=94,4%

* La formation a‐t‐elle permis des échanges favorables entre stagiaires ?45/45=100% (0 données manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?39/44=88,6% (1 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 406/426=95,3%
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11. INTRA A CHAUD ‐ LES OUTILS DE L'EFFICACITE PERSONNELLE ET PROFESSIONNELLE

Taux de satisfaction Programme: 325/333=97,6%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?103/105=98,1% (9 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?114/114=100% (0 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?108/114=94,7% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 548/562=97,5%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?113/113=100% (1 données manquantes)

*  La  répartition  du  temps  de  formation  était‐elle  équilibrée  (théorie,  cas  pratiques,  ...)  ?101/113=89,4%  (1

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?109/110=99,1% (4 données manquantes)

*  Les  supports  de  communication  utilisés  par   le formateur  étaient‐ils  adaptés  ?111/112=99,1%  (2  données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?114/114=100%   (0   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 211/225=93,8%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?111/114=97,4%   (0   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?100/111=90,1% (3 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 1084/1120=96,8%
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12. INTRA A CHAUD ‐ LES OUTILS JURIDIQUES

Taux de satisfaction Programme : 216/216=100%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?72/72=100% (0 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?72/72=100% (0 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?72/72=100% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 339/351=96,6%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?72/72=100% (0 données manquantes)

*  La   répartition  du   temps  de   formation  était‐elle  équilibrée   (théorie,  cas  pratiques,   ...)  ?68/70=97,1%   (2

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?63/70=90% (2 données manquantes)

*  Les  supports  de  communication  utilisés  par   le   formateur  étaient‐ils  adaptés  ?64/67=95,5%   (5  données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?72/72=100%   (0   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 135/144=93,8%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?70/72=97,2%   (0   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?65/72=90,3% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 690/711=97%
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13. INTRA A CHAUD ‐ SANTE AU TRAVAIL

Taux de satisfaction Programme : 323/360=89,7%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?110/120=91,7% (1 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?114/121=94,2% (0 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?99/119=83,2% (2 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 518/565=91,7%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?119/120=99,2% (1 données manquantes)

*  La  répartition  du  temps  de  formation  était‐elle  équilibrée  (théorie,  cas  pratiques,  ...)  ?103/120=85,8%  (1

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?83/98=84,7% (23 données manquantes)

*  Les  supports  de  communication  utilisés  par   le formateur  étaient‐ils  adaptés  ?99/107=92,5%  (14  données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?114/120=95%   (1   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 231/238=97,1%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?117/119=98,3%   (2   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?114/119=95,8% (2 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 1072/1163=92,2%
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14. INTRA A CHAUD ‐ ANALYSE DES PRATIQUES

Taux de satisfaction Programme : 89/91=97,8%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?28/29=96,6% (2 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?31/31=100% (0 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?30/31=96,8% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 152/154=98,7%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?31/31=100% (0 données manquantes)

*  La   répartition  du   temps  de   formation  était‐elle  équilibrée   (théorie,  cas  pratiques,   ...)  ?29/31=93,5%   (0

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?30/30=100% (1 données manquantes)

*  Les   supports  de  communication  utilisés  par   le   formateur  étaient‐ils  adaptés  ?31/31=100%   (0  données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?31/31=100%   (0   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 62/62=100%

* La formation a‐t‐elle permis des échanges favorables entre stagiaires ?31/31=100% (0 données manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?31/31=100% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 303/307=98,7%
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15. INTRA A CHAUD ‐ COHESION D'EQUIPE

Taux de satisfaction Programme : 64/72=88,9%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?24/24=100% (1 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?20/25=80% (0 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?20/23=87% (2 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 96/111=86,5%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?24/25=96% (0 données manquantes)

* La répartition du temps de formation était‐elle équilibrée (théorie, cas pratiques, ...) ?16/25=64% (0 données

manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?13/16=81,2% (9 données manquantes)

*   Les   supports  de   communication  utilisés  par   le   formateur  étaient‐ils  adaptés   ?19/20=95%   (5  données

manquantes)

* Les réponses du formateur à vos questions étaient‐elles satisfaisantes ?24/25=96% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 29/49=59,2%

*   La   formation   a‐t‐elle   permis   des   échanges   favorables   entre   stagiaires   ?17/24=70,8%   (1   données

manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?12/25=48% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 189/232=81,5%

EPE‐IDF‐HG ENQUETE DE SATISFACTION – 06/2008 – 12/2013 – EPE FORMATION  13/12/2013

44



16. INTRA A CHAUD ‐ AUTRES

Taux de satisfaction Programme : 41/41=100%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?13/13=100% (1 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?14/14=100% (0 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?14/14=100% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 67/70=95,7%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?14/14=100% (0 données manquantes)

*  La   répartition  du   temps  de   formation  était‐elle  équilibrée   (théorie,  cas  pratiques,   ...)  ?13/14=92,9%   (0

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?13/14=92,9% (0 données manquantes)

*  Les   supports  de  communication  utilisés  par   le   formateur  étaient‐ils  adaptés  ?14/14=100%   (0  données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?13/14=92,9%   (0   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 28/28=100%

* La formation a‐t‐elle permis des échanges favorables entre stagiaires ?14/14=100% (0 données manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?14/14=100% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 136/139=97,8%
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17. INTRA A CHAUD ‐ FL ASSISTANTES FAMILIALES

Taux de satisfaction Programme : 29/30=96,7%

* Le programme était‐il conforme à celui énoncé ?10/10=100% (0 données manquantes)

* Le contenu de cette session vous a‐t‐il intéressé ?10/10=100% (0 données manquantes)

* La formation a‐t‐elle répondu à vos attentes ?9/10=90% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction La méthodologie : 49/50=98%

* Le niveau de la formation était‐il abordable ?10/10=100% (0 données manquantes)

*  La   répartition  du   temps  de   formation  était‐elle  équilibrée   (théorie,  cas  pratiques,   ...)  ?10/10=100%   (0

données manquantes)

* La documentation remise vous parait‐elle satisfaisante ?9/10=90% (0 données manquantes)

*  Les   supports  de  communication  utilisés  par   le   formateur  étaient‐ils  adaptés  ?10/10=100%   (0  données

manquantes)

*   Les   réponses   du   formateur   à   vos   questions   étaient‐elles   satisfaisantes   ?10/10=100%   (0   données

manquantes)

Taux de satisfaction Vie de groupe : 18/20=90%

* La formation a‐t‐elle permis des échanges favorables entre stagiaires ?9/10=90% (0 données manquantes)

* Le niveau des participants était‐il homogène ?9/10=90% (0 données manquantes)

Taux de satisfaction global : 96/100=96%
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